



ANIVERSARIO DE DESTACAMENTO. Con diversos actos fue celebrado el sábado, en Sensuntepeque, el 104o. aniversario del Destacamento Militar 2. El comandante, coronel Héctor Heriberto Hernández (extremo izquierdo), es acompañado por candidatas a Novia del Comité Pro Soldado y de la novia del DM-2, Lillian Josefina Amaya (al centro, traje camuflado), y del coronel José Humberto Gómez, comandante de la 5a. Brigada, de San Vicente (extremo derecho).

Gobierno DC no Tiene la Voluntad Resolver Crisis

SAN MIGUEL.—“El régimen democristiano no tiene la voluntad política para resolver la crisis socioeconómica que atraviesa el país, por lo que decidí dejar la Fuerza Armada para luchar en las trincheras políticas contra este nefasto Gobierno”.

Así lo declaró ayer el coronel Sigfrido Ochoa Pérez, durante la con-

Ratifican Convenio Interconexión Honduras-El Salvador

Fue ratificado por la Asamblea Legislativa el Convenio suscrito por El Salvador y Honduras para la interconexión de sus respectivos sistemas eléctricos.

El Convenio fue firmado en San Salvador el 8 de septiembre de 1986 por el presidente de CEL, en representación del gobierno salvadoreño; por el gobierno de Honduras firmó el Ing. Jack Arévalo Fuentes, gerente general de la Empresa Nacional de Energía Eléctrica (ENEE).

Mediante el Acuerdo N° 518 del Organismo Ejecutivo en el Ramo de

—Favor pase a la página 44.

Rivera Damas Critica Plan Arias

“Poco optimismo” manifestó ayer el Arzobispo de San Salvador, Arturo Rivera y Damas, sobre el acuerdo firmado en la “Cumbre” centroamericana, a la vez que señaló que “hay muchas lagunas y vacíos en el documento” en procura de una paz regional.

“A nadie escapa el azaroso camino que se abre delante de todos los que tendrán que aportar su contribución, para que ese frágil marco de buena voluntad se consolide definitivamente”, comentó el prelado salvadoreño, después de la

—Favor pase a la página 44.

vinción departamental realizada por Alianza Republicana Nacionalista (ARENA) en San Miguel, con la asistencia de delegaciones de 20 municipios del Departamento. En el mismo evento fueron presentados los precandidatos para al-

Contrabando Amenaza a la Industria Nacional

El contrabando en gran escala que está operando en el país y en todo nivel está amenazando terminar con la industria nacional, tanto de calzado como textil, dicen voceros del sector empresarial.

Duarte Utilizó Cumbre Para Hacerse Propaganda

ESQUIPULAS, Guatemala (Por nuestro Enviado Especial). Arrancando sonaritas increíbles del grupo de periodistas provenientes de todo el mundo que cubrían la “Cumbre Presidencial” en esta ciudad, el inge-

Alcalde Cobra Multa por Vialidad sin Dar Recibo

Vecinos de la urbanización San Antonio denuncian que el alcalde de Ciudad Delgado cobra multas hasta de 15 colones a quienes no porten el boleto de vialidad, pero no da recibos por el pago de la sanción.

Lucidos Actos al Cumplir 104 Años Destacamento 2

Con mucha simpatía el pueblo de Sensuntepeque, la cabecera del departamento de Cabañas, se aprestó el sábado pasado a celebrar el 104o. Aniversario de fundación del Destacamento Militar 2.

caldes y diputados para las elecciones del próximo año.

Después de afirmar que no fue fácil pedir su baja en el Ejército, Ochoa Pérez dijo que en la historia de El Salvador no ha existido ningún

—Favor pase a la página 44.

Indican que en los últimos años el contrabando ha aumentado en forma alarmante y los artículos son expuestos en “boutiques”, vitrinas y en las aceras de las calles.

Dicen los informantes

—Favor pase a la página 41.

niero Duarte declaró no ser “ingeniero civil sino ingeniero social”, cayendo de inmediato en su “voismo” que caracteriza sus declaraciones.

Duarte agregó que

—Favor pase a la página 23.

Dicen los informantes que el alcalde se hace acompañar del Director de la Policía Municipal y de 7 agentes, a bordo del pick up placas 111-758 y se estacionan cerca de

—Favor pase a la página 41.

Los actos se iniciaron a las cuatro de la madrugada con una alborada en la que participaron además de la banda regimental, delegaciones escolares y de clubes socia-

—Favor pase a la página 44.

A 10 Años de la Muerte de N. Viera Altamirano

En este Décimo Aniversario de la muerte de Napoleón Viera Altamirano, fundador con su esposa Mercedes de EL DIARIO DE HOY, estadista y hombre público, poeta, filósofo y visionario, persona admirable a quien muchísimos salvadoreños recuerdan con la emoción y el agradecimiento que nos merecen los verdaderos maestros, hemos querido recoger algunos de los testimonios que sobre él escribieran intelectuales centro-americanos y europeos, palabras que esbozan facetas de su figura y su obra.

Sin duda, el rasgo de su carácter y de su actividad que más sobresale y que facilita una más exacta comprensión sobre su quehacer, lo que era ya notable para sus contemporáneos, fue su inquebrantable devoción por la libertad, ese afán de soltar las amarras que sujetan a los individuos y a los pueblos para que puedan, con sus propias fuerzas y aliento, elevarse sobre su condición, realizar grandes cosas.

León Aguilera recuerda, al hablar de la trayectoria de Viera Altamirano, su señalamiento de que “... por encima del Destino hay otra cosa mayor: por encima del Destino está la Libertad Esencial y el que levanta la frente y tiene la valentía, logra salirse de las aguas tenebrosas y por un instante calentar sus alas con las luces de arriba”.

“... SENTIDO ESPIRITUAL DE LA VIDA...”

Luis de Zulueta, el intelectual y entonces exiliado español, sintió con Viera Altamirano la hermandad que brinda una coincidencia fundamental de ideas: “Su sentido espiritual de la vida y su amor por la libertad. Dos principios a cuyo servicio pone usted una prosa admirable”.

Viera Altamirano y respondiendo al propio fuego interno, pasó de la contemplación a la acción en muchos momentos de su vida, desde sus inicios en el periodismo en San Miguel, a los quince años, hasta sus postreras batallas a favor de un orden de vida basado en el imperio de la justicia, la convivencia pacífica y las decisiones voluntarias de los miembros de una sociedad.

“... UN PATRIOTA DIGNO Y HONRADO...”

Ese estar sobre la tierra y actuar con señorío y virilidad lo descubre Guerra Trigueros, el poeta profundo, al anotar que la militancia de Viera Altamirano en los avatares políticos del momento, durante las terribles jornadas que siguieron a la caída de Hernández Martínez, no obedeció a un deseo de servirse a sí mismo, sino para comprobar “que se puede ser un verdadero patriota perfectamente digno y honrado, un hombre insensible al halago del dinero y del poder, un hombre consciente y tan valiente como el que más”, que enseñe a sus conciudadanos “el camino verdadero hacia una futura actuación colectiva, digna y razonable, exenta a la par de toda violencia y fanatismo...”, lo que se demuestra con hechos y no “con encendidas palabras de fácil demagogia”.

Complementar el pensamiento con la acción es siempre ardua tarea, muy posible sin embargo cuando a la limpieza del corazón y de las intenciones se unen la sana experiencia, el saber sustancioso y la aceptación del riesgo. Viera Altamirano pensaba mucho, muchísimo, pero tradujo en hechos concretos lo que vislumbraba en su espíritu: la principal muestra fue su amor por el ideal unionista, “hay que hacer un gran pueblo en Centro-América”, un gran pueblo que emancipe y eleve a los nacidos en este suelo y para cuya realización era menester solucionar la gran problemática de las cinco parcelas, o sean la ignorancia, la pobreza, los bajos niveles productivos, la improvisación y pequeñez de los líderes, el envejecimiento cívico.

“... UN FECUNDO PERIODISTA...”

Las ideas son estériles si no logran penetrar en las almas y las cabezas de otros, ser simiente de proyectos, de empresas, de superación y desarrollo. Por eso, más que por ningún otro motivo, es que se convirtió en

—Favor pase a la página 44.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 62.